,C=90

A ABC — npsiMoyronbHbIn

AC; BC — karteThl (b; a)
AB — runoteHy3sa (c)

LA+ ,B=90

= L
2ab
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Teopema [lndparopa

«eomempus eriadeem
08yMs COKposuwamu: T
amo meopema [lugazopa u
30/10Moe ceYeHuey 7

NoraHH Kennep

Be3 npeyBennyeHnss MOXXHO ckasaTb, YTO 3TO camas
n3BecTHas Teopema reomeTpuun, N0o o Her 3HaEeT
nogaenawoLlee 0onbLUMHCTBO HaceneHusa nnaHeThbl.



HecmoTpsa Ha TO, YTO O4Ha N3 OCHOBHbLIX TEOPEM FreoMeTpuUn
HOCUT UMs Benukoro Nndaropa, oHa He bbina OTKpPbITa caMuUMm
ydeHbIM. Tak, 3a 1500 net go lNudparopa gpesHne ErmntaHe

3HanM o TOM, YTO TPEYronbHUK CO CToOpoHamMn 3,4 n 5
ABMNAETCA NPAMOYronbHbIM U NOSIb30BariMcb 3TUM CBOUCTBOM
05 NOCTPOEHUSA NPAMbIX YrnoB Npu NaHUPOBKE 3eMESbHbIX

Y4HaCTKOB U COOPYXEHNU 30aHNM.

OpgHako nmeHHo lNudarop BnepBbIie CMOrr AoKasaTb 3Ty
TeopemMy 1 opOpMUTL €€ OoKa3aTeNbCTBO.
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B Hacmosiwee
epemsi useecmHo 6onee
100 ooxazamenscme
meopemusl ITudgpazopa.

Bo MHO2UX ux HUX
ucnons3yemcst cnocob
«pa3buerus» unu
«00OCMpoeHUs» U
ceolicmea nnouiadel.




